Bl

9900e8RERLRE

El Cil
= l =
o=
o [T L1
— i
- //\
< 0O T
QV”O 0 @ -
= =
Weight /
Type of MEDIA enclosure / Typ obudowy MEDIA [nﬁr]{ﬁ] [mm] [mcr]ﬁ] [n?r%ﬁ] [r’Er]’;ﬂ F[;?ﬂe Waga
[kal
ECT24PO MEDIA / ECT24PO MEDIA/EMPTY 361 112 232 180 30 1,53/0,97
ECT36PO MEDIA / ECT36PO MEDIA/JEMPTY 485 112 357 180 30 2,09/1,35
ECT 2X18PO MEDIA / ECT 2X18PO MEDIA/JEMPTY 361 112 232 289 30 2,30/1,49
ECT 3X18PO MEDIA / ECT 3X18PO MEDIA/EMPTY 526 112 357 289 35 2,78/1,71
E G B C
| Ca |
e e —[ ] s = =@ — [
= :) e e e e D
ool coeefseoeoaeafioa] ! C T R R B o C
ool]ooool]ooool]ooool]oo L} eol]ooool]ooool]ooool]oo 2
00000000000000000000 ©0000000000000000000
0O0O0OCJ00OCI000OC—I0000 O0O0oorCoooC—0o 0 o000 0
00000000000000000000 ©0000000000000000000
w sellsesslseselessslee || ) < o soflecceflesesfecee]es )
0000000000000 0000000 ©0000000000000000000
00000 000000000 ©00O0CIJ00OCI000C—I0000
00000000000000000000 ©0000000000000000000
colleceeflsssceecefes g sofleseefesssfesaefes &
©0000000000000000000 I] 0000000000000000000
0 0 oC—3J0 0 o310 0 or—3J0 0 or—] o 0 oC—3J0 0 0oC—30 0 o—J0 0 o—3
00000000000000000000 :) ©0000000000000000000 :)
["—"] sessllessellassell™y = eallessellsesslosesles =
e 000000000000 e — 1| Q E]gg‘a__olgg:‘o__alggg — | |
| | ] I $ 052 02:050 ]
— = | - © ) — =
Suggested
dimensions of the
hole in the wall
width x height x depth Weight /
Type of MEDIA enclosure / Typ obudowy MEDIA A B c o E F G / Sugerowane Pde Waga
(mm] | fmm] | [mm] | o] | o] | ]| ] | SREEEEE, | W] [ko]
Scianie
szer. X wys. X gteb.
[mm]
ECM24PO MEDIA / ECM24PO MEDIA/EMPTY 336 273 68 125 283 357 106 278x341x73 30 1,41/0,86
ECM36PO MEDIA / ECM36PO MEDIA/JEMPTY 462 273 68 125 283 482 106 278x467X73 30 1,84/1,10
ECM 2X18PO MEDIA / ECM 2X18PO MEDIAJEMPTY 336 382 68 125 392 357 106 387x341x73 30 1,94/1,12
ECM 3X18PO MEDIA / ECM 3X18PO MEDIA/JEMPTY 503 382 68 125 392 522 106 387x508x73 35 2,48/1,41

For indoor locations (£ 50% RH at max. +40°C or for example 90% RH at +20°C)
Temperature range: -25°C ... +60°C, Rating Voltage AC 400V; IP40; Class II; IKO8

According to: IEC 60670; IEC 62208

Vo1 981030400

SWITCH TO

A SAFE FUTURE

Mounting instructions
Montage anleitung
Navodilo za montazo
Instrukcje montazu
Upute za montazu
Montazni navod
Navod na montaz
Szerelesi utmutato
Montavimo instrukcija
VIHCTpYKUWMSA 32 MOHTaX
Montazas instrukcija
Paigaldusjuhend

ECT_ECM-MEDIA

ETI Elektroelement d.o.o.

Obrezija 5
1411 Izlake
Slovenia

www.etigroup.eu

Vo1 981030400

e0c000000000000000
poooofloooofloooofloo

ETI Polam Sp. z 0.0.
ul. Jana Pawia Il 18
06-100 Puttusk
Polska
www.etipolam.com.pl




Montaz obudowy ECT MEDIA

Assembly of ECT MEDIA enclosure

No. / Nr.

Name / Nazwa

Pcs. / Szt.

Bottom of ECT enclosure / D6t obudowy ECT

Mounting plate with socket / Piyta montazowa z gniazdem

Tapping screw / Sruba gwintowana

Front of ECT enclosure / Przéd obudowy ECT

Front fender plastic pin / Kotek plastikowy przodu obudowy

[ [S] BN [V N1

Door of ECT enclosure / Drzwi obudowy ECT

Y ENEENEE

Instalacja gniazda na ptycie montazowej
Socket instalation on the mounting plate

Vo1

Montaz obudowy ECM MEDIA

Assembly of ECM MEDIA enclosure

981030400

No. / Nr.

Name / Nazwa

Pcs. / Szt.

Bottom of ECM enclosure / Dét obudowy ECM

Mounting plate with socket / Plyta montazowa z gniazdem

Tapping screw / Sruba gwintowana

Front of ECM enclosure / Przéd obudowy ECM

Tapping screw / Sruba gwintowana

Door of ECM enclosure / Drzwi obudowy ECM

] [e2] (621 B [PV T

Mounting bracket / Wspornik montazowy

NI ENYTS FNS T

Vo1

No. / Nr. Type / Typ Name / Nazwa Pcs. / Szt.
1 EGN-1BS/00 / Socket / Gniazdo 1
2 M4x10 WW-PZ-B Screw M4 DIN7985 / Sruba M4 DIN7985 2
3 P4.0X9.0x0.8B DIN125 Washer M4 DIN125 / Podktadka M4 DIN125 2
4 NM 4B DIN934 Nut M4 DIN934 / Nakretka M4 DIN934 2
Otwory do montazu kolejnego gniazda
Holes for mounting another socket
H H H No. / Nr. Type / Typ Name / Nazwa Pcs. / Szt.
Instalacja gniazd na wsporniku 1T [ EGNBSIO0 | Sooket ] Gniazdo 2
H H 2 M4x10 WW-PZ-B Screw M4 DIN7985 / Sruba M4 DIN 7985 4
Socket instalation on the bracket S P4.0X0.040 85 DINIZ5 | Washer Wit DIN125 ] Podkladka MA i
4 NM 4B DIN934 Nut M4 DIN934 / Nakretka M4 DIN934 4
5 AST 4.8x9.5 Tapping screw / Blachowkret 4,8x9,5 2

981030400




